
CENTAR ZA ODGOJ I  
OBRAZOVANJE ČAKOVEC 

UTORAK, 19.10.2021. 

1.-2. KOMUNIKACIJA:  Selektivno prepoznavanje predmeta sa slika- jesen 

V.B. prepoznati i pokazati barem pet sličica jeseni na nalog 

F.K. Prepoznati i imenovati sličice jesni na nalog 

A.H. imenovati i pokazati dvije sličice jeseni na nalog 

Današnji dan započinjemo učenjem o jeseni pa širimo vokabular. Pogledaj u svoju bilježnicu pa se 
prisjeti što sve smo već naučili o jeseni. U prilogu 1.) pronađi kartice jeseni pa ih što samostalnije 
izreži. Vježbaj imenovanje/pokaži karakteristike jeseni na nalog.  

Dobro slušaj pa sa sličicama poprati priču odrasle osobe. Priča: Jesen. (sličica jesen) U jesen često 
pada kiša.(sličica kiša) U jesen je često maglovito.(sličica magla) U jesen imamo puno plodova 
(odrasla osoba nabraja plodove dok učenik stavlja na stol sličicu spomenutog ploda).  

Odigraj zabavnu memori igru:   

https://wordwall.net/play/23528/247/202  

 

3. VJERONAUK: Pogledajte upute učiteljice Sanje Bratinščak 

 

4.- 5. UPOZNAVANJE ŠKOLE I RADNE OKOLINE:   Upoznavanje odnosa u prirodi: Promatranje 
promjena u prirodi -jesen 

V.B. Pokazati na slici jesen i jesenske plodove na nalog, uz laganu fizičku potporu i verbalno navođenje izraditi 
jesenka  

F.K., A.H.  Imenovati jesen i jesenske plodove na nalog. Uz fizičku potporu izraditi jesenka. 

Nakon što si ponovio i naučio karakteristike jeseni vrijeme je da neke od njih pronađeš u prirodi. U dogovoru s 
odraslom osobom prošeći prirodom i naberi nešto od jesenskih materijala (lišće, kukuruz, kesteni, žir i sl.) i 
ponesi ih kući. Imenuj materijale koje si nabrao. Poigraj se s njima, pogledaj ih, pomiriši a zatim pokušaj 
napraviti jesenka. Poigraj se s odraslom osobom i razgovaraj o jesenku.  Jesenko je lik napravljen od jesenskih 
plodova. Pogledaj neke od jesenka pa pokušaj napraviti svoj od materijala koje si nabrao u prirodi.  
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Prilog 1.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JESEN 

 

KUKURUZ 

 

BUNDEVA 

 

JABUKA 

 

KRUŠKA 

KESTEN 

 
 

ORAH ŠLJIVA 

 

GROŽĐE 

 

LIŠĆE 

 

KIŠA 

 

MAGLA 


